

Do wszystkich wykonawców

Pytania i odpowiedzi na pytania wykonawców

I. Pytania i odpowiedzi na pytania wykonawców. Dotyczy postępowania prowadzonego pod nazwą: „Centrum aktywnego wypoczynku i sportów wodnych w Gminie Książki – ETAP II – budowa budynku szkoleniowego”.

Pytania wykonawców i odpowiedzi zamawiającego:

Pytanie 1

Proszę o sprecyzowanie wymiarów dla poz. 112 i 113 z przedmiaru na zlewozmywak z umywalką oraz szafkę.

Odpowiedź 1

Wymiary (szer. x głęb.) **800x 500 mm – zlewozmywak z umywalką**

Wymiary (szer. x głęb x wysokość) **800x 500 x 800 mm – szafka**

Pytanie 2

Proszę podać jakie parametry ma mieć rzutnik ekranu, czy ma on być zamontowany przy suficie oraz jakie wymiary ma mieć ekran do rzutnika czy ma być elektrycznie zwijany i rozwijany?

Odpowiedź 2

Tak, ma być mocowany do sufitu.

Projektor

System projekcyjny	DLP
Kompatybilność z komputerem	Windows PC
Minimalna jasność obiektywu	F/2.41
Minimalna ogniskowa	18.2 mm
Maksymalna ogniskowa	21.8 mm
Minimalna długość przekątnej obrazu	770 mm
Maksymalna długość przekątnej obrazu	7.6 m
Odległość minimalna projekcji	1 m
Odległość maksymalna projekcji	8 m
Typ lampy	UHP
Trwałość lampy w trybie normalnym	3000 Godzin
Maksymalna rozdzielczość	1920 x 1200
Rozdzielczość natywna	1280 x 800
Natywny współczynnik obrazu	16:10
Współczynnik kontrastu	17,000:1
Jasność w trybie standardowej jasności	4500 lm
Liczba portów HDMI	1
HDMI	Tak
USB	Tak

Gmina Książki
Ul. Bankowa 4
87-222 Książki

Złącze kompozytowe wideo	Tak
S-Video	Tak
Wejście VGA	Tak
Wyjście VGA	Tak
Wejście liniowe audio	Tak
Wyjście liniowe audio	Tak
Uchwyt sufitowy dedykowany dla danego projektora	Tak

Ekran projekcyjny

Typ ekranu	rozwijany elektrycznie
Min. Szerokość ekranu	298 cm
Min. Wysokość ekranu	220 cm
Rodzaj powierzchni	Matt White
Rodzaj sterowania	ścienne + bezprzewodowe

Pytanie 3

Pozycja przedmiaru 114. Stół należy przyjąć jak w przedmiarze 4 sztuk czy zgodnie z rysunkiem z projektu 2 sztuk?

Odpowiedź 3

Należy przyjąć 4 szt. zgodnie z ilością podaną w przedmiarze.

Pytanie 4

Pozycja przedmiaru 115. Krzesła należy przyjąć jak w przedmiarze 25 sztuk czy zgodnie z rysunkiem projektu 8 sztuk?

Odpowiedź 4

Należy przyjąć 25 szt. zgodnie z ilością podaną w przedmiarze.

Pytanie 5

Przy wycenie należy kierować się wytycznymi z przedmiaru czy projektem ?

Odpowiedź 5

Załączony do niniejszej specyfikacji Przedmiar robót (element załącznika Nr 5 do SWZ) stanowi jedynie dokument pomocniczy. Przy sporządzaniu oferty należy kierować się opisem przedmiotu zamówienia określonym w specyfikacji oraz załącznikach stanowiących integralną część specyfikacji w zakresie ilościowym dotyczącym wyposażenia należy przyjąć ilości podane w przedmiarze.

Wójt Gminy Książki

/-/Krzysztof Zieliński